Bapuant Ne 99

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Bemmmmure yeTHble QyHKIUH:

a) y=log,x
0) y=cosx
B) y—=tgx
N y=x

2. Pa3BepTkoil GOKOBOW MOBEPXHOCTH KOHYycCa SBISIETCS CEKTOp pamuyca 4 CM C IIEHTPalbHBIM
yriom 120°. HaliauTe rutomas 60KOBOH MOBEPXHOCTH KOHYycCa:

a) 41 om?

3. Pemmnre HepaBeHcTBO V2 —x < 5.

4. K rpaduxy dynxuuu y = f(x) B Touke ¢ abemuccoit xg A
npoBejieHa KacarenbHas. C MOMOIIBIO PUCYHKA HaliauTe f ! (xo). 3 /
11y =/f(x)
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5. Bsrauciure sin (5 7(1) ,econ cosa = —0,6, 1 < a < >

6. U3 BepmmHBI A TpaBUIIBHOTO TpeyroibHUKa ABC MpOBENeH K ero IUNIOCKOCTH NEepHeHIUKYISp
AM. Touka M coenuneHa c¢ Toukamu B u C. JIByrpaHHbIH yroa, oOpa3oBaHHBII miockocTaMu ABC u
MBC, paBen 60°. Haiinure Tanrenc ymia, o0pa3oBaHHOro npsiMoil MB ¢ IUIOCKOCTBIO TPEyroJIbHUKA
ABC.

7. Pemmre ypasuerue 8 +8'7F —20=0.

8. Haiinute 3HaueHuMe BBIPAKEHMs x%irx%, rme X3 4 X2 — KOpDHU YpaBHEHHUS

= (V3+V27)x—2v/3=0.
9. Perure HepaBeHCTRO 10g7_4\/§(4x2 —20x+25)+ 10g2+\/§(x2 —x—2)>0.

10. BokoBble TpaHM NMPaBIIILHON TPEYTOIBHOM MPU3MBI — KBajparkl. [1omnaas 60koBoi oBepx-
HOCTH mpu3Msl paBHa 108. Halinute 00beM MHOrOrpaHHHKA, BEPLIIMHAMH KOTOPOTO SBIISIOTCS IIEHTPHI
BCEX IpaHel IPU3MBI.
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